

《税收征收管理法修订草案》征求意见结束 国家拟为个人编制“税号”

据新华社北京2月3日电 2月3日,《税收征收管理法修订草案(征求意见稿)》在国务院法制办征求意见截止。这份内容丰富的意见稿一个突出特点就是明确了纳税人识别号制度的法律地位。

“国家施行统一的纳税人识别号制度”。意见稿中明确,今后,税务部门将按照国家标准为企业、公民等纳税人编制唯一且终身不变的确认其身份的数字代码标识。

目前,我国企业、事业单位和社会组织都拥有税务登记代码,主要由区域码和组织

机构代码组成,个体工商户税务登记代码为其居民身份证号码。对于自然人,税务代码制度却没有实现全覆盖。

对于自然人的纳税人识别号,这份意见稿明确:“自然人纳税人或者其扣缴义务人应当自首次纳税义务发生之日起,法律、行政法规规定的纳税申报期限届满前,向税务机关申报,税务机关登录其纳税人识别号”。

事实上,在2005年,国家税务总局在谈及个人所得税改革时已经提出,依托个人身份证件号码,编制纳税人识别号,以此

为基础,按照“一户式”储存的要求,建立完整、准确的纳税人档案,对纳税人的收入和与其纳税事项有关的各种信息进行归集和整理,并实施动态管理。

全程参与《税收征收管理法修订草案(征求意见稿)》修订与讨论的北京大学法学院教授刘剑文说,纳税人识别号制度的建立,有助于夯实体现纳税人诚信体系,用纳税人识别号串联起各方面的信息,从而实现“信息管税”,也能为未来房地税法制定、个人所得税法的完善打下坚实的基础。

中农办解读中央一号文件 中国农业转基因市场 不能让外国产品占领

本报讯 今年中央一号文件《关于加大改革创新力度加快农业现代化建设的若干意见》1月1日由新华社全文公布,昨日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,中央农村工作领导小组相关负责人解读中央一号文件相关情况,领导小组办公室副主任韩俊在解答“转基因”有关问题时表示,中国农业转基因产品的市场不能都让外国的产品占领。

韩俊介绍,我国现在已批准进行商业化种植的转基因作物主要是棉花和木瓜,现在棉花基本都是转基因的了。同时,批准进口了一些国外的转基因农产品,主要是大豆,还有油菜籽、棉花、玉米。去年进口的大豆超过7100万吨,大部分都是转基因的大豆。

韩俊表示,一号文件指出要加强农业转基因生物的研究安全管理和科学普及,加强农业转基因生物技术的研发。中国作为13亿人的大国,人多地少,农业发展面临的环境资源约束越来越强,在转基因生物技术的研发方面不能够落伍。

韩俊称,转基因是非常敏感的全社会关注的问题,它是老百姓在日常生活当中关注的一个热点问题。科学问题有时候会变成一个社会问题,甚至到菜市场、食品店里问一个消费者,一问转基因,有的人会谈转基因色变。为什么要强调加强转基因技术的科学普及呢?就是希望社会公众也包括媒体要全面客观、原原本本地对转基因的技术来龙去脉、发展的历史现状以及它的特性和安全性、存在的风险,包括对现在中国的这一套安全管理体系,也包括其他国家的转基因生物技术的安全管理体系能有一个比较清晰的、比较全面的了解。要揭开转基因技术神秘的面纱,在尊重科学的基础上,能够更加理性地看待转基因技术和转基因的产品。中国作为一个大国,有一点是明确的,中国的农业转基因产品的市场不能都让外国的产品占领。(北晚)

不“e”乐乎

中国互联网信息中心(CNNIC)昨日发布的2014年中国互联网络发展报告显示,截至去年年底,我国网民规模已达6.49亿人,人均每周上网26.1小时。由此测算,我国网民平均每天上网时间约3.7小时。图为网民在网上网(资料图)。

新华社发



2015胡润全球富豪榜发布

李河君首超马云成中国首富



李河君(资料图)

本报讯 胡润研究院昨日发布的富豪榜单显示,从事新能源开发的汉能集团董事局主席李河君以1600亿元人民币财富超过马

云,成为新晋中国首富。

最新发布的《2015星河湾胡润全球富豪榜》以2015年1月17日为截止日期计算富豪的财富。根据榜单,李河君的财富达1600亿元人民币,是上年的近三倍,超越去年首富、阿里巴巴董事局主席马云,成为中国首富。在全球排名第28位,比去年上升108位。

地产大鳄王健林及其家族以1550亿元人民币的财富位居中国第二。

马云及其家族失去中国首富地位,以1500亿元人民币居于中国第三。2014年,受益于阿里巴巴成功赴纽约证券交易所挂牌上市,马云高居当年胡润百富榜榜首。

根据榜单,中国上榜的十亿美金级别富豪共430人,仅次于美国,比去年多72人;上榜中国富豪的总财富高达12万亿美元。

分行业看,房地产、制造业仍是中国上榜富豪最多的行业。与上年相比,中国互联

网行业的领军人物财富涨幅和排名大多有明显上升。

百度董事长兼首席执行官(CEO)李彦宏夫妇财富1100亿元人民币,比去年增长80%,全球排名比去年上升72位。腾讯公司CEO马化腾财富1000亿元人民币,比去年增长21%,全球排名比去年上升17位。

一手创办小米手机的雷军以850亿元人民币的财富位列中国第七,全球排名比去年上升265位。

财富涨幅最大的是京东商城的创始人刘强东,他的财富达410亿元人民币,比去年翻了四倍。

胡润百富董事长兼首席调研员胡润表示,中国企业家的国际地位稳固上升,科技行业再次成为最创富行业。

值得注意的是,榜单显示中国成为不依靠父母的帮助、白手起家富豪最多的国家,多达395位富豪是第一代创业者。(中新)

山西省委原常委 白云、聂春玉被双开

据新华社北京2月3日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对山西省委原常委、统战部原部长白云严重违纪问题进行了立案审查。

经查,白云利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金。依据有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予白云开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得。

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对山西省委原常委、秘书长聂春玉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,聂春玉利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;与他人通奸。依据有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予聂春玉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得。

最高人民检察院经审查决定,依法对白云、聂春玉以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

01 医美专注整形美容22年 1993至今22年里,0投诉,十万例求美者满意和赞扬,让您不出国门就可以享受纯正韩式超微整形技术!

02 技术力量雄厚 本院拥有数十位中韩知名的整形外科专家,是平顶山唯一拥有韩国专家注册医院,并拥有多项国家医疗美容专利技术,保证每天至少有3位从业十年以上整形专家坐诊。

03 手术均采用国际认证假体 所用材料均为国家SFDA和美国FDA认证,安全无副作用,且医美保证所用材料假一赔万。



做整形·到医美

医美恭祝大家羊年大吉!

04 国际顶尖设备安全塑美 平顶山唯一原装德国STORE内窥镜和DRAGER麻醉机,美国第三代热玛吉塑美和水动力共振溶脂系统,并打造了平顶山第一间千级层净化超洁净手术室。

05 完美一站式服务 术前免费化验,手术全程贴身呵护;一流设施与顶级设备支持,资深专家美丽护航;术后定时回访,客情客访电子化系统管理,严格保密信息,更权威、更私密。

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合美鼻 ★韩式精微瘦脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥 全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

平顶山医美整形

美丽热线 0375-3501111 2960797

美丽地址:中兴路中段广厦商务中心9楼
网址:www.pdsymzx.com QQ:1601952114